DCMS FOI RESPONSE - CMS Case Number 98687

From: i

Sent: 02 July 2008 10:59

To: ‘pq@artscouncil.org.uk’

Subject: PQs on cultural leadership programme

Attachments: House Of Commons Parliamentary Question, UIN - 216532, House Of Commons

Parliamentary Question, UIN - 216531

Two PQs today relating to the cultural leadership programme. Contributions appreciated. Deadline is 10.00 am on
Friday 4 July.

Many thanks,

=~

<douse Of Commonsdouse Of Commons
Parliamentary...  Parliamentary...
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From: IR

Sent: 02 July 2008 10:42

To: i o

Subject: ‘ House Of Commons Parliamentary Questlion, UIN - 216532
Importance: High

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Red

Attachments: House Of Commons Parliamentary Question 07-08 216532.doc

“ouse Of Commons
Partiamentary...

This is a new Parliamentary Question, Please action a draft answer immediately.
Ministers and the DCMS Management Board place the highest priority on PQs being answered on time.

The attached template outlines the deadline for return to Parliamentary Branch. Ministers ask that you please meet
this deadline.

Guidance:
There are five types of PQ. Guidance on procedures and drafting tips for ali types of PQ can be found at:
http:/fintranet/parliamentary_guidance_channel/questions_channel/default.asp

Please cali on 211 @SB vou have any further problems. Please note that Parliamentary Branch are unable to grant
extensions.
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House Of Commons Parliamentary Question

Named Day Date PQ was 01/07/2008
tabled:

MP's Party: CON - For answer on: 07/07/2008

Minister Margaret Hodge Return to PB by: 04/07/2008

answering; 12:00:00
Action Officer: S

Division: PERU (1)
cc
Question: Jeremy Hunt (South West Surrey): To ask the Secretary of State for

Culture, Media-and Sport, what the estimated cost of staging the
Cultural Leadership programme (a) Vision 2020 event at the Royal
Opera House on 26th June 2008 and {b) Alumni gathering event at
the Emirates Stadium on 11th September 2008 is; and how much
has been spent by the Cultural Leadership programme on
conferences and events in each of the last three years. [216532]

Answer:

Type Answer Text Here.

ACTION OFFICER OFFICIAL APPROVAL MINISTERIAL APPROVAL
(in case of queries) (must be head of division
or above)
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From: R

Sent: 02 July 2008 10:42

To: i B g

Subject: House Of Commons Parliamentary Question, UIN - 216531
importance: High

Follow Up Fiag: Foliow up

Flag Status: ] Red

Attachments: House Of Commons Parliamentary Question 07-08 216531.doc

4ouse Of Commons
Parliamentary...

This is a new Parliamentary Question. Please action a draft answer immediately.
Ministers and the DCMS Management Board place the highest priority on PQs being answered on time.

The attached template outlines the deadiine for return to Parliamentary Branch. Ministers ask that you please meet
this deadline.

Guidance:
There are five types of PQ. Guidance on procedures and drafting tips for all types of PQ can be found at:
hitp:/intranet/parliamentary_guidance_channel/questions_channel/default.asp

Please call on 211 §
extensions.

you have any further problems. Please note that Parliamentary Branch are unable to grant
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House Of Commons Parliamentary Question

Named Day Date PQ was 01/07/2008
tabled:

MP’s Party: CON For answer on: 07/07/2008

Minister Margaret Hodge Return to PB by: 04/07/2008

answering: 12:00:00

Action Officer:

Division: PERU (1)
cc
Question: feremy Hunt (South West Surrey): To ask the Secretary of State for

Culture, Media and Sport, what courses have been organised as part
of the Cultural Leadership programme in each of the last three
years; and what the cost of each has been. [216531]

Answer:

Type Answer Text Here.

ACTION OFFICER OFFICIAL APPROVAL MINISTERIAL APPROVAL
(in case of queries) (must be head of division
or above)
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From: Kelly.Wiffen@artscouncil.org.uk
Sent: 02 July 2008 14:04
To: |
Cc: James Holden@artscouncil.org.uk

Subject: RE: PQs on cuitural leadership programme

I've picked this up and wili get the call rolling, but James wili be responding as | witl be out
of the office over the next few days.
Kelly :

= [maiito
Sent: 02 July 2008 10:59
To: PQ - NAT
Subject: PQs on cultural leadership programme

D Culture.gsi.gov,uk]

Two PQs today relating to the cultural leadership programme. Contributions appreciated.
Deadline is 10.00 am on Friday 4 July.

Many thanks,

<<House Of Commons Pariiamentary Question, UIN - 216532>> <<House Of Commons
Parliamentary Question, UIN - 216531>>
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This email and ils cortents are the property of the Department for Culture, Media and Sport. If you are not the intended
recipient of this message, please delete it.

All DCMS e-mail is recorded and stored for a minimum period of 6 months.

The original of this email was scanned for viruses by the Government Secure Intranet
virus scanning service supplied by Cable& Wireless in partnership with Messagel.abs.
(CCTM Certificate Number 2007/11/0032.) On leaving the GSi this email was certified
virus free.

Communications via the GSi may be automatically logged, monitored and/or recorded
for legal purposes.

www.artscouncil.org.uk

Arts Council England is the trading name of the Arts Council of England registered charity no.
1036733

The information in this e-mail is for the named recipient(s) only. Any disclosure, copying or
distribution is prohibited and may be unlawful. Any opinions/advice expressed are subject to our

06/08/2008



(s on cultural leadership programme Page 2 of 2

DCMS FOI RESPONSE - CMS Case Number 98687
terms of business. We do not accept liability for any virus introduced by this e-matl.

This email has been scanned by the MessageLabs Email Security System.
For more information please visit http://www.messagelabs.com/email

This email was received from the INTERNET and scanned by the Government Secure Intranet anti-
virus service supplied by Cable&Wireless in partnership with Messagelabs. (CCTM Certificate
Number 2007/11/0032.) In case of problems, please call your organisation’s I'T Helpdesk.
Communications via the GSi may be automatically logged, monitored and/or recorded for legal
PUIpOses.

06/08/2008
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Page 1 of 2

From: Kelly.Wiffen@artscouncit.org.uk
Sent: 02 July 2008 14:55

TO: T, "

Subject: RE: PQs on cultural leadership programme

Glasses will be raised to you in the Cultural Leadership team.
Many thanks
Keily

Culture.gsi.gov.uk]
Sent: 02 July 2008 14:54

To: Wiffen, Kelly - NAT

Subject: RE: PQs on cultural leadership programme

Kelly,

Friday deadlines are always short because the Minister's weekend box closes at noon (it's 4.00
pm on other days) and as these are 'named day' PQs we should aim to get them done on time.
However, it's not the end of the world if these PQs aren't in the box. It's much beiter to have the
right answer a bit late than the wrong answer a bit early! So, yes, 1.30 pm should be fine

and we'll aim to get the answers in Monday's box.

Many thanks,

From: Keily. Wiffen@artscouncil.org.uk {mailto:Kelly Wiffen@artscouncil.org.uk}
Sent: 02 2008 14:47

To: €18
Subject: RE: PQs on cultural leadership programme

I've spoken to the person responsible for collating this information and she has
asked me to request some additional time to respond. Is it possible to have an
extension untit 1.30pm on Friday instead of 11am?

Any leeway would be appreciated.

Kelly '

inal Message-----

B Culture.gsi.gov.uk]

Sent: 02 July 2008 10:59
To: PQ - NAT
Subject: PQs con cultural leadership programme

Two PQs teday relating to the cultural leadership programme. Contributions
appreciated. Deadline is 10,60 am on Friday 4 July.

Many thanks,

<<House Of Commons Parliamentary Question, UIN - 2165632>> <<House Of

06/08/2008
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Commons Parliamentary Question, UIN - 216531>>
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This email and its contents are the property of the Department for Culture, Media and Sport. If you are not the intended
recipient of this message, please delete it.

Al DCMS e-mail is recorded and stored for a minimum period of 6 months,

The original of this email was scanned for viruses by the Govermment Secure Iniranet
virus scanning service supplied by Cable&Wireless in partnership with MessageLabs.
(CCTM Certificate Number 2007/11/0032.) On leaving the GSi this email was certified
virus free.

Communications via the GSi may be automatically logged, monitored and/or recorded
for legal purposes.

www.artscouncil.org.uk

Arts Council England is the trading name of the Arts Council of England registered charity no.
1036733

The information in this e-mail is for the named recipient(s) only. Any disclosure, copying or
distribution is prohibited and may be unlawful. Any opinions/advice expressed are subject to our
terms of business. We do not accept liability for any virus introduced by this e-mail.

This email has been scanned by the Messagelabs Email Security System.,
For more information please visit hitp://www.messagelabs.com/email

This email was received from the INTERNET and scanned by the Government Secure Intranet anti-
virus service supplied by Cable& Wireless in partnership with Messagel.abs. (CCTM Certificate
Number 2007/11/0032.) In case of problems, please call your organisation’s I'T Helpdesk.
Communications via the GSi may be automatically logged, monitored and/or recorded for legal
purposes.

06/08/2008
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From: [ :
Sent: 08 July 2008 14:13
To: ‘James.Holden@artscouncil.org.uk'

Subject: RE: 2 URGENT PQS

James,
Yes, Thursday should be OK.

Thanks,

From: James.Holden@artscouncil.org.uk [mailto:James.Holden@artscouncil.org.uk]
Sent: 08 July 2008 13:09

To:8 sl

Cc: Kelly. Wiffen@ariscouncil.org.uk
Subject: RE: 2 URGENT PQS

Is Thursday to get this back? It wilf take a while to pull this level of detail out as we don;t
hold records in this way.

James

inal Message-----

- Ry (o
Sent: 07 July 2008 12:05
To: Holden, James - NAT
Subject: RE: 2 URGENT PQ5S
Importance: High

h@Culture.gsi.gov.uk]

Hi James,
I've now has some more comments.

On 216531, can you be more specific about what the courses covered (not just their tength)?
And what is the reason that ACE can't provide a list and their costs - would to do so exceed the
£700 limit, or do ACE's records not record the info? Unfortunately Ministers won't buy {he not
anough time' line.

On 216532, what is the reason that you can't break down the conferences and events costs?
Again, weuld to do so exceed the £700 timit, or do ACE's records not record the info? Are there
any other documenis {(eg. annual reports) that we could point the MP towards?

Many thanks,

From Sk

Sent: 04 July 2008 16:28
To: 'James.Holden@artscouncil.org.uk’

06/08/2008
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Subject: RE: 2 URGENT PQS

James,

Many thanks. These lock CK to me. Let's see what the Minisier thinks . . .

From: James.Holden@artscouncil.org.uk [mailto:James Holden@artscouncil.org.uk]
Sent: 04 July 2008 15:02

To: 4% :
Ce: Kelly. Wiffen@artscouncil.org.uk
Subject: FW: 2 URGENT PQS

Please find below the answers that were sent through by our CLP co-ordinafor.
Is this level of information acceptable or would you prefer to have a fuller
answer?

Thanks,

James

From: ‘G5t S CLP

Sent: 04 July 2008 13:48

To:  Wiffen, Kelly - NAT

Cc:  Holden, James - NAT
Subject: RE: 2 URGENT PQS

Response below. I will now be in a meeting til 3.30pm. In UGT if urgent.
Hilary

11

N Mr Jeremy Hunt (South West Surrey): To ask the Secretary of State for Cuilture,
Media and Sport, what courses have been organised as part of the Cultural Leadership
programme in each of the last three years; and what the cost of each has been.

(216531)

The CLP has delivered, itself and with a range of pariners, over 300 courses
since June 2006. Iiis not possible, in the short time available to provide a list of
for each year. The courses have ranged from 2-week intensive courses to 1
day and half-day courses with varying costs. Again it is not possible to detail
each course in he time available, however, the average cost for the 2-week
intensive, for example was £4,100 '

12

N Mr Jeremy Hunt (South West Surrey): To ask the Secretary of State for Culture,
Media and Sport, what the estimated cost of staging the Cultural Leadership programme
(a} Vision 2020 event at the Royal Opera House on 26th June 2008 and (b) Alumni
gathering event at the Emirates Stadium on 11th September 2008 is; and how much has
been spent by the Cultural Leadership programme on conferences and events in each of

06/08/2008
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the last three years.

(216532)

The estimated cost of staging Vision 2020 is in the region of £25,000.

The estimated cost for the Alumni gathering on 11 Sept is £10,000.

The CLP has spent in the region of £140,000 on approx 30 conferences,
seminars and events since 2006. These have included a mixture of full day and
half day events. A breakdown by year is not possible in the short time available.

06/08/2008

From: Wiffen, Kelly - NAT
Sent: 02 July 2008 14:22
To: € &% CLP

Cc: Holden, James - NAT
Subject: 2 URGENT PQS
Importance: High

I'm really sorry, but we've had 2 more PQs come in from Jeremy Hunt's
office. They are listed below and are for answer by 10am on Friday. Can
you please copy your answers to James as | will be out of the office
tomorrow.

Thanks
Kelly

11

N Mr Jeremy Hunt (South West Surrey): To ask the Secretary of State for Culture,
Media and Sport, what courses have been organised as part of the Cultural
Leadership programme in cach of the last three years; and what the cost of each
lhas been.

(216531)

12

N Mr feremy Hunt (South West Surrey): To ask the Sccretary of State for Culture,
Media and Sport, what the estimated cost of staging the Cultural Leadership
programme (a) Vision 2020 event at the Royal Opera House on 26th June 2008
and (b) Alumni gathering event at the Emirates Stadium on 11th September 2008
is: and how much has been spent by the Cultural Leadership programme on
conferences and events in each of the last three years.

(216532)

Kelly Wiffen

Head of Public Affairs

Arts Council England, National Office
Direct line +44 {0)207 973 5297

Fax +44 {0} 207 973 6560
Mailto:kelly.wiffen@artscouncil.org.uk
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www.artscouncil.org.uk

Arts Council England is the trading name of the Arts Councii of England registered
charity no. 1036733

The information in this e-mail is for the named recipient(s) only. Any disclosure,
copying or distribution is prohibited and may be unlawful. Any opmions/advice
expressed are subject to our terms of business. We do not accept liability for any virus
introduced by this e-mail.

This email has been scanned by the Messagel.abs Email Security System.
For more information please visit http://www.messagelabs.com/email

This email was received from the INTERNET and scanned by the Government Secure
Intranet anti-virus service supplied by Cable&Wireless in partnership with
MessageLabs. (CCTM Certificate Number 2007/11/0032.) In case of problems, please
call your organisation's I'T Helpdesk.

Communications via the GSi may be automatically logged, monitored and/or recorded
for legal purposes.
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This email and its contents are the property of the Department for Culture, Media and Sport, If you are not the intended
recipient of this message, please delete it.

All DCMS e-mail is recorded and stored for a minimum period of & months.

The original of this email was scanned for viruses by the Government Secure Intranet
virus scanning service supplied by Cable&Wireless in partnership with MessageLabs.
(CCTM Certificate Number 2007/11/0032.) On leaving the GSi this email was certified
virus free.

Communications via the GSi may be automatically logged, monitored and/or recorded
for legal purposes.

www.artscouncil.org.uk

Arts Council England is the trading name of the Arts Council of England registered charity no.
1036733

The information in this e-mail is for the named recipient(s} only. Any disclosure, copying or
distribution is prohibited and may be unlawful. Any opinions/advice expressed are subject fo our
terms of business. We do not accept liability for any virus introduced by this e-maii.

This email has been scanned by the MessagelLabs Email Security System.
For more information please visit http://www.messagelabs.com/email

06/08/2008





